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ST VMK «HavanbHas wkona XX Beka»

[TfpubaBneHue
N BblYUTaAHUE
yucen 7, 8, 9

Ypok Ne 3 §’

FBOY HIKOJIa .N' 1222 umenn mapmasa U.X.barpamsina r. MockBbI
JlykoBkuHa Tarbsina CepreeBHa




3aKpenrsieM COCTaB

yucenl/, 8, 9.





































[ ..

[ | .

11.‘2‘ Paccmotpu Tabnuuy. Pacckaxku, kak ¢ eé nomo-
W wbio cnoxunu umucna 2 M 5.

Tabnuua cnoXxeHus

* 123|467 809
1123 alsls6lf7]8]a10]
20345 6B 8 9 10|11
34567 8 9[10[11]12
45)6|7!8 9 10]11]12]13
506]7]8]9[10]11]12]13]14
6|7/8 9|10]11]12]13]14]15
7 8 9 10 11]12]13 1415 16
89 |10/11]12[13][14]15]16 /17
9 10 111121314 1516'17'18;

Havau B Tabnuue pe3ynbTaTbl CAOXKEHUS YUCEN:
6w 87T wid; Y n9, W T3INMY9 7T nl.




i Pabota no yyebHuky ctp. 110

1. Uro penaer «mawwuHa»? Bce nv  pesynbTarthbl
BEPHble?
+: 7
6 13 N 4 1%;‘ ;“’.'-.i".?
3 10 ¥
9 15 16 <

[ | .
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CamocTosaTernbHaa paboTa

B TeTpaau cTp. 74
1. 3anuwK pesynbTartbl AEACTBUA.
5 — 5=710 9+ 5= 4 14-6= 8§
15 — 10 = '§ s + 9=14" 9+3= 12
8 + 6 =[JI4] 13 — 6 =17 4 +8 =712
8§ — 6 = 2 12 — 12 = () 8 — 4= 4

OueHu cBoOKO paboTy




PaboTta B TeTpaau cTp. 75

83/ Ha ckonbko 13 6Gonbwe 57?

8 V 9 6 7
9. YBenuwub Ha 4 kaxkpooe W3 4ucen.
7 9 8 10

11| |13 12 |14




PaboTa no y4ebHuky ctp. 113

]

15. CocTtaBb BCe nNpeasioXXeHWs O napax uucen.

9 _——

i ~e3 o \ |

Oe
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10.

PaboTta B TeTpaau cTp. 75

CuHAs cTpesnka 3aMeHsieT CcnoBO «MeHbwe»? Pac-

CTaBb pAAOM C ToykaMu uyucna: 8, 12, 6, 19, 9,
11 5,

L T
6 9 .12
5° ‘
g 1
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11.

12V

4

PaboTta B TeTpaau cTp. 75

Ckonbko Oyks B cnoeax? 3anuiuu.
MawuHa § Khura §

Mpub 4 May 3

3anuiwu 3TU 4YUCNa B NOPAQKE YBESIUYEHMUS.

3 4] 5] |6

B ©Oonbwow knetke 6 KaHapeek, a B Masi€Hb-
kKo — 5. U3 Oonbwon Knetku nepecagunv B Ma-
NEHbKYKD KNEeTKY OfHY KaHapewKy.

[TlopoBHY NM KaHapeek cTano B KaeTKax?

Ia Her V




PaboTa no y4ebHuky ctp. 111

9, IOnuHa xeéntoW neHtol 8 gm, Genas neHTa ONMH-
Hee Ha / pMm. Kakow pnuHbl H6enas nexra?
8+7=15(gm)
OTBeT: aonuHa 6enoun neHTbl 15 gm.
10. Kate 6 ner. Eé 6par Muwa Ha 8 ner crapuwe.
Ckonbko ner Muwe?
6+8=14(neT)

OT1BeT: Munwe 14 ner.




PaboTta no y4yebHuky ctp. 113

16. ;14 Hahgute Ha KaKpoM puUCyHKe ABa NMATUYrOSbHUKA.

[ ..

17. Uamepb ANKMHY W WKPHUHY KaPTUHKW.
Mecm
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19.

B Ttabnuue copmepxxutca wHpoOpMauus O TOM,

3KCKYPCUIO B MYy3eu, B 300Napk,

atp, B KMHO.

CKONMbKO Y4YeHWMKOB MNepBbixX KnaCCoeB noexasun Ha

B UMpPK, B Te-

15 | - -

'5"\-??:
1 «A» 5 | 3 2 3 4
1 «b» 4 | 10 s 1 | 9
1 «B» —_ | - 10 3 3
1 «> | - 5

OtBerb Ha BONPOCHI.

YUeHUKM Kakoro Knacca npuvHSAM Yyyactve BO

BCEX MEPOMNPUATUAX?

YueHUKH KaKux KNacCoB He Mnoexand B 3o00napk?

B UMUPK?

CKONMbKO BCEro YYE€HUKOB nNoexann B UMPK?

B KWHO?

Ha ckonoko 6onbwe y4eHWKOB noexand B UMPK,

yem B Tearp?
Ckonbko Bcero Y4YeHWKOB U3
B KWHO, Teatp W UMUpPK?

1

«B» noexanwu

YueHUKM Kakoro knacca ObiiM TONMbKO Ha [ABYX

MEepOnNPUATUAX?

Ckonbko yueHnukos u3 1 «B» ©6binu B My3ee u
3oonapke? B TeaTpe M KWHO? B UWpKe U Teatpe?

Boinv nu B 300napke ydeHuku 1

«B» knacca?




Y MeHs Bcé
nony4ynnocob!

He BCce nonyyunnocs,
HO s1 cTaparncs.

He cTapancs, 3
MHoOroe He nony4unocb




B.H. PyopHunukaa MaTtemaTtuka, 1 Kknacc, y4eOHUK ANA yYawmxca
obuweobpasoBaTenbHbIX yupexaeHun B 2 4. MockBa
UspaTtenockuu LleHTp «BeHTaHa — Npad», 2015 1. ; yacTb BTOpas
cTp.113-114

lNevaTHaa TeTpaab H.B. PyaHnukaa «Matematuka.1 knacc. Ne 3»,
UsnaHue: 4-e nsn., nepepab. - M.: BeHTtaHa - N'padcp, 2015; c. 75
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MHTepHeT - UCTOUYHUKHU

-

ABTOp ycTHOro cyerta «CocrtaB umcen 7, 8, 9» (cnaunabl 2-13)
Yuyuntenb HavyanbHbIX KNnaccoB
MBOY COLL Ne 9 ropona KoBpoB

[lpockypoBa T.H.

http://nsportal.ru/nachalnaya-shkola/matematika/2013/10/06/prezentatsiya-sostav-chisel-7-8-9

http://www.kyshtovgrad.ru/sites/default/files/u1975/moe_nastroenie.png - pednekcmna ypoka




